







Dezbaterile din Consiliul de Securitate al O.N.U.

O.E.P. invitată să participe la discuțiile asupra „problemei Orientului Mijlociu, inclusiv a chestiunii palestiniene“

Consiliul de Securitate al O.N.U. a hotărât, luni seara, cu 11 voturi favorabile — între care și cel al României — unul contra (Statele Unite) și trei abțineri (Marea Britanie, Franța și Italia)...

Luând cuvântul la dezbateri, reprezentantul României în Consiliul de Securitate, ambasadorul Ion Dănuș, a declarat că guvernul român apreciază că poporul palestinian este un factor important în stabilirea unei păci juste și durabile în Orientul Mijlociu...

ITALIA
Consultări în vederea soluționării crizei guvernamentale
Președintele Republicii Italiene, Giovanni Leone și-a încheiat șeria consultărilor cu principalele personalități politice ale țării...

INTREVEDERE ÎNTE SECRETARUL GENERAL AL O.N.U. ȘI REPREZENTANTUL ROMÂNIEI
Luni după-amiază, secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Kurt Waldheim, l-a primit pe reprezentantul Republicii Socialiste România la O.N.U., ambasadorul Ion Dănuș...

SPANIA
Continuă acțiunile greviste organizate în favoarea amnistierii tuturor deținuților politici
În Spania continuă acțiunile greviste organizate în sprijinul amnistierii tuturor deținuților politici...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT
LA 13 IANUARIE, Vasile Potop, directorul general al Radioteleviziunii Române, și S. G. Lapin, președintele Consiliului de Stat pentru televiziune și radiodifuziune...

DEZVOLTAREA RELATIILOR COMERCIALE ROMÂNNO-KUWEITIENE
PARLAMENTUL STATULUI KUWEITIAN A RATIFICAT în sedința din 12 ianuarie acordul comercial româno-kuweitian...

DEZVOLTAREA RELATIILOR COMERCIALE ROMÂNNO-KUWEITIENE
PARLAMENTUL STATULUI KUWEITIAN A RATIFICAT în sedința din 12 ianuarie acordul comercial româno-kuweitian...

cinema
MIERCURI 14 IANUARIE 1976
PATIMA: Scala (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.15; 18.30; 20.40; Favorit (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16.15; 20.30)...

Primul ministru al Marii Britanii l-a primit pe ministrul finanțelor al României

Primul ministru al Marii Britanii, Harold Wilson, l-a primit marți, în cursul dimineții, pe ministrul finanțelor al Republicii Socialiste România, Cu acest prilej, ministrul finanțelor a transmis premierului Marii Britanii și doamnei Mary Wilson, din partea președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Conferința PUGWASH
Sub deviza „Dezvoltarea, resursele economice și internațională“, la Madras au început, marți, lucrările celei de-a 25-a Conferințe anuale PUGWASH...

O fază vitală în îndeplinirea Acordului Interimar de dezangajare militară egipteano-israelian
Marți a fost inițiată în Sinaï faza cea mai vitală din punct de vedere militar al ultimului Acord Interimar de dezangajare...

Noul guvern norvegian
Noul prim ministru al Norvegiei, Odvar Nordli, a anunțat, luni seara, la Oslo, componența guvernului său...

SITUAȚIA DIN ECUADOR
VICEAMIRALUL ALFREDO POVEDA BURBANO, președintele Consiliului suprem, de guvernământ, a anunțat, marți, că guvernul său...

VALUL DE FRIG CARE S-A ABĂTUȘIT ASUPRA UNOR REGIUNI DIN INDIA DUPĂ 1 DECEMBRIE 1975 a provocat moartea a 89 de persoane în statul Bihar.

JUSTITIE: București (orele 15.45; 18.15; 20.30)
POVEȘTE NETERMINATĂ: Fiacra (orele 15.30; 18.20; 20.30)
MARELE GATSBY: Giulești (orele 15.30; 18.15; 20.15; 20.30)...

teatre
Opera Română: ANDREA CHENIERE (ora 19; Teatrul LUI HONOR) (Sala Mare); PERIPETIIILE BRAVULUI SOLDAT SVEIK (ora 19.30; Teatrul „Lucia Sturdza Buiandru“) (Schiu Măgureanu); JOE DE PISICI (ora 19.30; (Sala Studiu); ELISABETA I (ora 19.30; Teatrul „C.I. Notara“) (Sala Magheru); ÎNTOARCEREA LA MICENE (ora 19.30; (Sala Studiu); NU AM ÎNCERCĂRÎN ÎN BARBASTRI (ora 19.30; Teatrul de Comedie); NOAPTEA LA MADRID (ora 19.30; Teatrul „Mica“) (Sala Studiu); DOAMNEI WARREN (ora 19.30; Teatrul I.A.T.C.); SIMPLE COINCIDENȚE (ora 19.30; Teatrul „Mica“) (Sala Studiu)...

„Trebuie să privim în față realitatea și să spunem deschis popoarelor că în Europa se află concentrate cele mai puternice forțe militare și armamente din cîte a cunoscut istoria, inclusiv armament nuclear, ceea ce reprezintă un grav pericol pentru viața popoarelor europene și pentru întreaga lume. De aceea, consolidarea destinderii, realizarea unei reale securități și păci pe continentul european nu pot fi concepute fără adoptarea unor măsuri hotărîte de dezarmare și, în primul rînd, de dezarmare nucleară“

UNDE din cerințele primordiale ale înfăptuirii unei securități reale, durabile pe continentul nostru este adoptarea urgentă a unor măsuri concrete în domeniul dezarmării militare, al dezarmării nucleare. Căci, așa cum rezultă din analiza faptelor, o realitate cotidiană, procesul de destindere este departe de a fi încheiat...

UN AVION DE TIP „MIRAGE“ costă 7-10 milioane dolari, sumă cu care se poate procura circa 900 000 barilii de petrol, fie 2 600 tone de cacao, fie 13 000 tone de zahăr, fie 30 000-40 000 tone de griu, 60 000-70 000 tone de porumb, fie 3 500 tone de zinc, fie 1 500 tone cositor.

Din arsenalul distrugerii existent în Europa
10.000 lovituri nucleare tactice, 15.000 avioane, 45.000 tancuri, 8.000.000 efective militare

PUTEREA UNEI LOVITURI NUCLEARE „Standard“ este egală cu 20 megatone (o megatonă = un milion de tone de trinitrotoluen) ce dezvoltă o energie de 1 000 de ori mai mare decît bomba aruncată la 6 august 1945 asupra Hiroșimei...

POTENȚIALUL DE DISTRUGERE al armamentelor depozitate în Europa este de 100 000 de ori mai mare decît cel al bombeii de la Hiroșima.

ALOCAȚIILE MILITARE ale statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa reprezintă în 1975 patru cincimi din totalul bugetelor militare pe plan mondial.

Capriciile iernii
După cum relatează agenția C.T.K., în ultimele zile, starea timpului s-a deteriorat din nou în tehnologia transformatoarelor...

Europa — continentul cel mai „dinamitat“

reciproc avantajoasă în condițiile în care destinderea politică nu este urmată îndeaproape de destindere pe plan militar? În ultimii ani, în pofida unor negocieri, care se dovedesc pînă acum sterile, în Europa, ca și pe alte continente, nici un gram de praf de pușcă, sau un tun n-au fost scoase din depozitele militare ca urmare a aplicării unei măsuri efective de dezarmare...

PROPORȚIILE „INZESTRĂRII“ CU ARMAMENT: din producția mondială de serie, 29 din 38 de avioane supersonice de vînătoare, 13 din 15 rachete pentru forțele navale, 7 din 8 submarine convenționale și 10 din 13 tancuri de luptă erau realizate în 1974 în statele europene sau participante la alianțe militare implicînd Europa.

Suma respectivă, evaluată la 240 miliarde dolari, este aproximativ egală cu o dată și jumătate mai mult decît cheltuielile medii anuale necesitate pe toate fronturile celui de al II-lea război mondial.

IN PRIMUL RĂZBOI MONDIAL au fost implicate 33 de țări cu aproximativ un miliard de locuitori. Bilanțul pierderilor umane și materiale: 9 700 000 morți, 20 000 000 răniți, bunuri distruse în valoare de circa 278 miliarde de dolari.

IN AL DOILEA RĂZBOI MONDIAL au fost implicate 72 de state cu 1,7 miliarde locuitori, circa 80 la sută din populația Terrei. Bilanțul pierderilor umane, 30 000 000 morți la care se adaugă 12 000 000 de oameni exterminați în lagărele de concentrare. Valoarea pagubelor materiale, 1 384 miliarde de dolari.

de toate
O CETATE PREISTORICĂ DESCOPERITĂ ÎN APROPIEREA DE ROMA. Un oraș datînd din epoca de fier, descoperit la 20 de kilometri de Roma, prezintă o interesantă structură urbană...

Grupaj realizat de IOAN TIMOFTE